

四川省商务学校主题教育

工作简报

(第1期)

商务学校学习贯彻习近平
新时代中国特色社会主义思想
主题教育领导小组办公室

2023年4月19日

四川省商务学校 召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想主题教育工作会议

4月19日上午，省商务学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议，深入学习贯彻习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神和省委、厅党组有关要求，解读校党委《关于开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案》，对学校开展主题教育进行动员部署。商务厅主题教育领导小组办公室指导组组长、厅人事处处长林辉丽，人事处副处长魏莉娅到会指导。全体校领导、中层干部、党支部书记及委员参加会议。



学校党委书记、校长李文川同志作动员讲话。他指出此次会议的任务是深入学习贯彻习近平总书记在这次主题教育工作会议上的重要讲话精神，落实省委和厅党组关于深入开展主题教育的实施意见，安排部署学校主题教育工作，用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动，扎实推进“商务金职品牌”职业名校建设，在高质量发展的新征程上展现新作为、作出新贡献。就开展好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，李文川书记提出三方面要求：一是统一思想提高认识，深刻领悟开展主题教育的重大意义。开展此次主题教育，是忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的必然要求，全校党员干部要始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力，在新征程上奋勇争先、屡创佳绩。二是准确把握目标要求，全面落实主题教育重点措施。要结合学校实际，牢牢把握“学思想、

强党性、重实践、建新功”的总要求，着力强化理论学习，深入开展调查研究，扎实推动学校高质量发展，认真做好检视整改，系统推进建章立制，确保工作常态长效。三是加强组织领导，确保主题教育取得实效。要做到“规定动作”做到位，“自选动作”有特色，坚持务实作风，反对形式主义，把开展主题教育同学校工作紧密结合起来，及时宣传推广经验做法、举措实效，为学校高质量发展凝聚磅礴力量。

厅主题教育领导小组办公室指导组组长、厅人事处处长林辉丽同志作指导讲话。她强调此次主题教育，根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一，把新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。肯定学校提前做了三方面的工作：一是注重提前谋划，结合学校自身特点，确保主题教育工作取得实效；二是注重组织领导，成立主题教育领导小组，统筹推进各项工作；三是注重氛围营造，通过 LED 屏、文件材料等积极宣传，着力营造浓厚学习氛围。随后，林处长围绕厅主题教育领导小组办公室指导组 6 项工作职责进行了详细介绍，并就落实主题教育各项任务提出了具体建议：一是严格对标对表，要把开展主题教育作为当前最重要的政治任务，明确“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，牢牢把握此次主题教育根本任务，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。二是将开展主题教育与提高办学质量有机融合，以高质量的主题教育推动学校事业发展提质增效，围绕“两省一地”建设目标做好职业人才支撑，真

正做到为党育人、为国育才，坚持理论和实践相结合，切实把思想认识转化为推动发展的实际行动。三是注重总结和推广典型经验，发现和分析存在的问题，并督促解决，及时向厅机关主题教育领导小组反映情况，提出意见建议。指导组将把指导工作寓于帮助服务当中，到位不越位，指导不包办，在全程、全面指导的同时突出重点对象、重点措施和重点要求，全力支持学校主题教育工作走深走实。



会后，学校举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班式，李文川书记作开班动员讲话。4月19日至4月24日，在商务厅领导干部读书班期间，我校同步举办为期5天的主题教育读书班，采取集中自学、研讨交流、消化自学等形式深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想。通过主题教育读书班，教育引导全校党员干部真正从思想深处正本清源、固本培元，不断提高政治判断力、

政治领悟力、政治执行力，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

拟稿：敖尹潼

图片：李海涛

审核：冯 曦

送：林帆书记，厅机关党委，厅人事处，厅机关主题教育领导小组
发：学校各党支部。

四川省商务学校党政办公室

2023年4月19日印发